TIHA L.

o

=

Oe°lt. OxO2 g

.77

ul
&

P

7

6:0
©:4
OxO=11x7




® 36:24=2:3

H| 9] gro] &-22] gl
®20:50=(20+10):(50+10)=2:5




ol
<
iy
=
AN I v
W—L .. D—
o © - o)
z T
= |22 <+ ho
o 2
d | o 3 i
o - o 7
— o
il .. iny
o 29 o o om
s Il PRI
_ S L
o S
i~
& w3
K
ojn
T A A




67t 744yt

O
—

&

@ 6:14=3:74 0 9

@ 21:24=7:8Y W 24

2 29k 109Uk,

‘ @9:11=27:33Y uj

A

® 2:3=40:60°4 %

113 27 Yt

O
—

&




5. H=0% 0 e FIAL.

7:9=(7Tx2):(9x@)=14: 0

>
> F=g: 20




ohee
#a?mgﬂ
S
HO A Q

i

it

0%
il
m
rlo

\Y

vV

vV V¥
% vy

0
o
I
1o
2
4

H| 2] A35}u} &35kof (o] ofd T
o] A5
o1 S
4 o5}
o 3ol | il
| ]
1=

TS|

= Fol7

T} ol v
o




2ke] Ze2kom, vl 2] gho] 0.75 Q1 272 Bl &2 Bl A& Al

e
28 ol ARI7A?
D 6:9=2:3 @ 2:4=1:2 @6:8:3:4
@ 4:8=1:2 ® 2:6=1:3
_ 3 g
o] gk e s=2tolH, 0.75 ¢} H| 9] Fho] B2
26:8,3:49Yrtt




8. A2 dE AW @, 07 Y&UT @2 FuE 92 Rnel

5
o], @2 Bult 512cm3 YUt @2 ot Azl Zolof tist @
o) 3 = A=9] 70| Hle] ot T AL ol AUA T,

@ 1:512 @ 1:64 ®1:8

@ 1:4 (@)1:2
B

@] RH=02] Rux: = 512x ¢ = 64(cm)
g mA o) )

= (TF BAE])x (T ZA2)x(T ZAE) o] 22
(@] g BAIE)2] 20])= 4(em)

(@9] & BA2]9] 1o])= §(cm)

waEb] 4:8=1:2




o] v 2 e AL,

— | ©

124

ul
&

K0

1:24

(éxG):(4x6)




20

..._“_..u
K0

10A]




11.

A @, © daUth. @] A7le] 28 6EL U 2T ¢
% Qg Zoto] ek gth @.@o 47te] vE

N
ol AU

O 80:126 @ 126 : 82 @41 63
@ 18:26 ® 126: 118

B ~
@x(1+0.26) = @x(1 - 0.18)

@Dx1.26 =x0.82

@D:@ = 0.82:1.26

@:@ =82:126 = 41 : 63




[a\l
.. ~
0
I Il
— O
— N~
— O |
Q0 ©
<t
e
S
([
o ..
.. &\
- S
S A®“,

™M N
|2 Miae)
0|

o ho

a o0 00
Ha S 3
o o
mwo414
T84
o O
A
o0
%O.v_aia
& T
o Oﬂoﬂo
TOF o




13, oh5 Bl Wigde] Fol 5.6 € wl, Ol @92 +F oM 2.

4:7=00:0O

it

\VARR 4
0
i

14

HFe] 5.6 7 F] F4x O =
2.
41XxO©=56->0=56+4=14




©+3):9=2:0
Qo] & 1 40
Wael & 40

@ x2 =40

@ =40+2

@ =20

(O©+3)xO© =40
= F 59| 59| 40°|HA F 52| 271 3¢1 &= & 8.5
©=5 (8x5=40)
@=20,0=5
OxO=20x5=100

—

[e)
H

Y},




® 25

1
1-=075x%1
[ Jx15=075x

[ ]x 1% =0.75

D:0.75+1% =05




HElA 8[| =64: 40004 [ & FohE Ao gure e
A1z 12X Q.

1
O 64%x40+8 @ 8x64+40 ®8+4Ox6—4

1
@8><40+64 C5>8><64+E

B

ol

4AE o]ttt
8:|:’=64:40°ﬂk]
[ Jx64 =8x 40, |=8x40+64=75




20:[ ]

[\ WY

X 20

2
5

4><|:|:
4><|:|

8

2




18. ohe HlAe [ [t

ot

il
=)

s
T

rlo

oL,
o

o

vV V

0x
o

27




19.

= 10

22:52=5: |
> &
> =D 10
2%:5.2:5:|:’
2§><\:|:5.2><5
13
— X =26
5




Tor

)

ol

=o
ol

Tor

Tor

|

|

ul
RO

s

A2 =
5:4=260:] ]

—i]‘_
5><|:|

o

4 % 260

5x[_]= 1040,

]

208




21. vy ol Abme} Ei7E 3 52 94 dsyth w7F 150 o Abhs
2 AHRNA] A 2.

B i

>
> =g 9

Akl A5 [ Pheka sk
Hea= 1l
(=901




22. ek Aulole] ofFele) it 53Ut G2 alFeo] 24000
2t 3

olete, Aulolo] dlFole gntelx] oA

o of

°F 2

>
> EE 14400 Y

B ‘
Arlo|o] A FA g [ |olaty stH
5:3=24000:[ ]
5x[ | =3x24000
[ ]=3x24000 + 5= 14400 (¥)




23.

Aot AL iU
A7H 4500 L 7HA T F

> E:

> &e 271009

2 RES 5:30% Uiro] ZHHSY T
A2 duks 7RSS U7

r

B

s 430] 74 ES [ 4ol shwt

5:3=4500:] ]
5x [ | = 3% 4500
[ ]=2700(9)




Bl Lo} 272

e o

A 3

7HA A =

=
=

i

al

==

372000

> HE:

5x10)  (x10) =5
=x10): (£x10) =3:2

(

248000 X 3 + 2

1
)

_
=
3:2=[_J:248000

]

S
=

7

)

[ ]=372000(




25.

Az o] Fhzet Aol olo] ule 5 ¢ 4 dyrh 7hzo] Aol7}
35.cm o|®, AAZFE 0] Yol & em? QU7

» E cm?

[> FEehl 980cm?

Az @o]%l:'cmﬂ]-ﬁ]-‘ﬁ5:4=352|:|,
5x[_]=4x35,
5x[_]=140

[ ]=140+5=28(cm)
(Ho])= 35 x 28 = 980( cm?)




o] Wt o] Zo]o] Ml 14 : 10T}, o] & o] Zo]

rr

n
>
N
N




Q]
=

Ayt =o]7F Scm

1=
3

Db 0] Holi ukglyzt

33

u;H’ﬁ

72 cm?

KO

=9

<t |
™I

—

— I

I
)
HH

i

D 9x8="72(cm?)

g ol

2

R




28.

wEel Bobrlt £ FUuH @9 07 dgUth @EYs 0FY

%-9] W7} 1% D219 W, @ @BV 54 5] w2 7}
2 4-of v 2 UErfA Q.
> o

> He: 7:6

i

et

~&B

@ w4 ) : (@'Y )

4 9 21
—15.2.1—5.E—18.21—6.7
(@ BV %) x (@2 3 )

— (@ BY %) x (@9 87 4) °l2g
6x (BNAS) = 7x (@F84) ATk,
7

wetA (@9 94 &) - (@9 FH 4)=T:6




gy B
< T ol

=
o]
H
4

o}
A 772 Ho Hl=7: 4
751/\

.
2
1Zerebae] e vk 3

Tor

|

AEg
£ o g

=49( %)
28( )

7

11
Ll
11

77 X
77 X

)
)

7
i
S

7T+4
4
(N BE

7+4

L TT X
77X
&

T -

B

gt o g} of

A~
[ ]x3x3-28x3

[ [x16-196 =] |x9-84
D16 % 4 = 64(
L 16 3 = 48(

£

g
(Jx3-28)x3

1

S

o

B[ x4

o
Ao} Si7ko] W] = 4 - 3

5

=
o

o

2}
(Ix4-49):( ]x3-28)=3:4
16

=

R4 A7) dAret of ko] v = 7: 4
=

[ ]x16-] |x9=196-84

[ Ix7=112

(Jx4-49)x4
[ Ix4x4-49x4
64 +48 = 112( )

2




Hhe= 93 8000 22 ARt R RS A 4 9

A FaHA 2.

39 7ol A AFHE 1000 Qo] 4714 B3

Q.

= i

>
> HEb 327

B
(%=):(Z84)= 1000 : 4 = 250 : 1

A 5 e Aol ASE [ Bt st
250 : 1 =28000:[ ]

250 x| | = 8000

[ ]=8000+ 250

[ ]=32(M)




—

S 5
=
A gy 288 o HH = b 2ol 34:29]

T o o= ©w

AAZE 9 o] e FohAlL,

gt uH ke ol 172 29aL, AR = E

n
&b

(Aol Z aff Aej= A7) (AR 2 o
AAAR 2 of, Al Azke [ e} 5w
17:4=34: |

17x] |=4x34

[ ]=136+17

[=8®)




32. Zobagm 4 242 TR} 6S m ARG 1942 2ol
7h282m 2 LaLbRe} £1bR o) ol o] A B m 1] T2,
B m

>
> Hehl 14.3m

3
(Fel):(ZdA) =45 : 6
9.
274
9 27
= — 4:— 4
2)( 1 X
=18:27
=2:3
2:3=[ ]:282
[ |x3=282x2
[ ]x3=>56.4
[ ]=564+3
[ ]=188
ST 1 188 m
AR 4%m:4.5m
whabA 18.8 - 4.5 = 14.3(m)




33.

2x[_|=5x48000
[ ]= 240000+ 2
[ |=120000(%)




34.

12 20% 5] 16km ) Dol A5A} e, 2w
A% SR, 147 208 Soelt @ kmE Fd 5 Ak
T2,

= km

>
> HE . 96km

B

12 20%=1x60+ 20 =80(X)

LAIZF 204E= 1% 60 x 60 + 20 x 60 = 3600 + 1200 = 4800( X)
(AMZH):(A=)=80: 1.6

g3 AZE [ 2t shd

80 : 1.6 = 4800 :[_|

80 x| |=4800x1.6

[ ]=7680+80

[ ]=96(km)




35. 654 skm= Zalt =7 Q& ZHe w2 7] 2 256 km S
Zheim 9 o] Ae)AEA Fo}A L.

> & I

> EHE 1928

B

A7H:(AZ)=6:8=(6+2): (8+2)=3:4
Aele Ak Rhstd

3:4=[ ]:256

4x[ ]=256x%3

[ ]="768+4

[ []=192(&)




36. AM=ued EeF E YRR U @] 54 =9 /el 1
ol 33 gyt @9 Y <71 11 Azt @' YHEHIE 1 29
2 3)7dsk=A] FoHA L.

g sl

>
> FMeH: 2734

B
@9 'Y 5719 7N, @2 FY 57t 11 el Bg
@2 21 #x 9 =@ 3 = x 11
@9l FA% : @2) FPE=11:9
33:[ ]=11:9

11x[ |=9x33
[]=27314)




37. 22 Sobhe F EUM @9 07t 94U @ BU 4735
Aol @9 U 47t 49 A o, sk @ FH ) 8 5 ]S
71 R 4a49] )2 LehfAL 2.

35x (2] 3 §°) = 49x (©2] 3| ) 0|B2
(@9 3HE 5) : (@9 IA F)
=49:35=(49+7):(35+7) =7:5




38. 2ol Bobtt @, @ F BUUHAI dEU @A F
i 6070] 1, @F UM BU 4 45 AU Eh @B EHt
6 St B @FUHAL B ¥ 2bA 75kn, @9t @ T
ELUu9] 8150 12 AP 2 o] HE UERAL L,

PNAYAYAPS
(\\\‘ A\ LA/ /f/\

o s ﬁﬂﬂﬁh
Y D o ©
=y >
A\ cOlE oolye
(C 57 5// (L}) \\5

<// \> L/L A% J\/\\J
MO o

> kil

» g

> &g sHd

> =g 3:4

© BUHIe 1855 [ ol s,
60x 6 = 45 x[ |, 360 = 45 x[ ] 360+ 45 = |

[ ]=s(4)
(@ B9 4% ;. (© SYHHF S 375
=6:8=3:4




39.

Sh2o] 5 B8 A M= A7} Utk 95 A 0o A Bho]
rehd wel Ho Rzie] o] AAL selsl AZke oA B A B
U

cCh "
=

>
> Heh @Hd 114 508

B

Jone 2 ¥ HorE

12 + 36 = 48(A|ZH) O] B2 24 A|7teo] 5 &
S 71 A A7 48 Al = 2 & =A
7H=A] HlE A 0 2 vehdy o),

24:5=48:[ ]

[ ]=5x 4824 = 10( &)

L I b P ol = E R B e

12101141 1048 =AIZFER 11A] 5042 U th




40.

shzol 624 el He AAE o & BB Tt Fo

1242 &3] ghEo] Fot5uUh. ol AE 449 o] &

ol AIAZE 7FRIZIE A2 R Al 2 2ol AF U7

> &

> HE: QH4A 48

[
e

tl

B
olEY A 4X:= 16 A7 Fol|BR
24:6=16:] ]
24x| |=6x16
24x[ |=96
[]=4®)

TatA 04 44 42,




shol 64 RolZE AAZ AUtk ol g Heol AAE
98] 124]0] WEol k. A o] AAE Heol 114

1288 7Fl At B FU

o

[ = o

%
Az
i
k3
=
.
o
I
fr
2
Lo
b
_0|L
)




42.

AR Jhe} Wt Qe Zhe) Al 18 4%S B B 2
Lol A7belA 12 4 EE Bl Folo] 2k gk FAHE 7L
vel g7he] HE A1 et A4 Hl ekl 2.

> =

> MEH: 43:57

S5 ~
7hel A7t 12 4EF H 2 4 1 1+0.14=1.14

o] Akl 19 43 A1 30 1 1-0.14 = 0.86

7} x 1.14 = L} x 0.86

7} U=0.86:1.14 = 86 : 114 = 43 : 57




— ._.77 _r_lO

Z}AZ=0] H|E TAHA 7.8 0] L}9

o

@7:808:7T®7:88:7

2

4y
8:7

Va2
o
®8:




L]_L

) T
< e
Wo i
__0_| A—l

|

|

._._“_..u
K0




45. 600092 A7} FAo] 3: 22 B E|ESIY] 7R H SAL AntE
VA A =E=2] A L.

> ! ¢

> HEl 24009

2
SA 1 6000 x = = 2400 (¢)




46. &70]9} S0l 32m o] A HO|nE 5 : 3 9 WK Lol
AN AT U AL B em B 7HAA HER P L.

» & cm

> HE 200cm

3.2m = 320 cm

3|7 1 320 x (




47. o|BE At} HiE Fete] 84 7HE 56000 9L F 1 AL T Atake}
uj o] 7}4=0] H]= 1 : 50|, AT} vl 1 A 7FA L] vl 5 ;108
gk At 179t 1719 7HA 0] 2HE FSHA L.

> = o

> e 1600

Abaket vl o] 74
At} 84><é= 14 (7H), 8y : 84xg=70 (1)

Abt 1 70e] 2= 1 ol2h st i 1 A€

1

5
1

(A1 712 2E)= 56000 + (14 + 170 x g) = 2000 (¥)

[e]
zhe

olmg

(8 1 7He] Bh)= 2000 x % =400 (¥)
Abak 109} o 1709] 744 2} 1 2000 - 400 = 1600 ()




73} go] A& FA] 540000 D&

—
= N~—
3
© 3
- 2
o (3P
0 Il
— |
I
.
=

g
AU
‘,_umu_ oo
UL
o A
ou e

o

o




Fat A dlFH o] ghol 49000 YAt

49.
59 e 2 o] Tk gt S ArhE
FoHAS.
> k]

> HEbr 140009

~&B

B e x—

o Agl - T A
5 o)
~ =35000(¢)

: 49000 x
7

—

— 54

N
1o

BEES

2
B89 fl=H: 49000 x == 14000(9)




50. obmx e} oF5 <] thole] ghe 80 Aol ob# ]9 Lol ofE el
trelel 3 Hj Uik, &, Wo] poliz oFE ] Ltoluirt 5 Ao Zrkal
§PUTh @3} oju|7), o5 o] 57 T 8 Lol o] ¥ 2 Lo} Zerie,

L Avks WA oA

> g 9

> HEHD 90000 Y

B
obEo] ol [ [t 5,

[+ (b2 tel)= 80 o],
(ehARIe] o)= 3 x[ |olm2,
[ J+3x[_]=280

ax[ ]=80

[ ]=20

oFE o]} 204 o2 o] Lot 1541, ob#lA] el 60
& gy,

5TEHIE o] ZpX| B2 Fo] W EL

1
570000 x £ = 90000(¢) LYt




